
実績値 中間実績
令和３年度
目標値

令和４年度
目標値

最終目標

（平成28年度） （令和２年度） 実績値 実績値
（令和５年

度）

年１回 年１回 ◎

年１回 年１回 ◎

年１回 年１回 ◎

年１回 年１回 ◎

年２回 年２回 ◎

年２回 年２回 ◎

実施 実施 ◎

実施 実施 ◎

年２回 年２回 × 新型コロナ感染症拡大防止のため

未実施 年１回 △ 新型コロナ感染症拡大防止のため

62.00% 62.00% △ R3：法定報告より。新型コロナ感染症拡大のため。

50.40% 52.10% △

健診前の若年者への勧奨 年１回 - ◎

※令和４年度より新規事業へ変更 年１回 -

年１回 ◎

年１回 ◎

備考
上段：令和３年度
下段：令和４年度

（１）評価指標一覧

項目

年１回 年１回 －

年２回以上

受診しやすい環境づくり 実施 実施

啓発物品等 年１回 年１回 年１回以上

啓発ポスター 年１回 年１回

実施

未受診者への勧奨 年２回 年２回 年２回以上

62.00%特定健診受診率 58.90% 51.90%

年１回以上

日程の周知 年２回 年２回

－ － 年１回－
【新規】40～50歳代の対象者

へのリーフレット送付

データヘルス計画第２期進捗状況報告

達成度
◎（100％）
△(99～1％）
×（0％）
上段：令和３年度
下段：令和４年度

（１）特定健診受診勧奨事業
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実績値 中間実績
令和３年度
目標値

令和４年度
目標値

最終目標

（平成28年度） （令和２年度） 実績値 実績値
（令和５年

度）

備考
上段：令和３年度
下段：令和４年度

項目

達成度
◎（100％）
△(99～1％）
×（0％）
上段：令和３年度
下段：令和４年度

胃がん検診、肺がん検診、 １回 １回 ◎

大腸がん検診の勧奨 ４回 ６回 ◎

１回 １回 ◎

２回 ２回 ◎

１回 １回 ◎

２回 ２回 ◎

１回 １回 ◎

１回 １回 ◎

町広報紙に申込票を ２回 ２回 ◎

同封して配布 ２回 ２回 ◎

無料クーポンの受診勧奨 １回 １回 ◎

（大腸がん・乳がん・子宮頸が
ん）

１回 １回 ◎

50.00% 50.00% △

5.00% 4.80% △

50.00% 50.00% △

15.80% 14.50% △

50.00% 50.00% △

7.20% 7.00% △

50.00% 50.00% △

8.30% 8.00% △

50.00% 50.00% △

6.00% 7.20% △

50.00% 50.00% △

8.30% 8.40% △

胃がん検診受診率 10.20% 4.70% 50.00%

年１回

乳がん検診の勧奨 年１回 年１回 年１回

年１回 年１回

前立腺がん検診の勧奨 年１回 年１回 年１回

年１回 年１回 年１回

子宮頸がん検診の勧奨 年１回 年１回 年１回

年２回 年２回 年２回

13.00% 5.70% 50.00%

肺がん検診受診率 31.40% 15.50% 50.00%

大腸がん検診受診率 14.60% 6.80% 50.00%

50.00%

子宮頸がん検診受診率

新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響によって、がん検診をはじ
めとした各種検診が一時中断されたことに加え、受診控えや通院控えな
どで健診受診者が減ったことが影響していると思われる。

（２）がん検診受診勧奨事業

前立腺がん検診受診率 7.70% 8.40% 50.00%

乳がん検診受診率 14.80% 7.60%
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実績値 中間実績
令和３年度
目標値

令和４年度
目標値

最終目標

（平成28年度） （令和２年度） 実績値 実績値
（令和５年

度）

備考
上段：令和３年度
下段：令和４年度

項目

達成度
◎（100％）
△(99～1％）
×（0％）
上段：令和３年度
下段：令和４年度

特定健診の結果返却と 100.00% 100.00% △
新型コロナ感染症拡大防止のため及び平日に仕事の方たちへ郵送対応
を行ったため。連絡がつかなかった方に対し郵送対応を行ったため。

初回面接の一括実施 69.30% 66.50% △
新型コロナ感染症拡大防止のため及び平日に仕事の方たちへ郵送対応
を行ったため。連絡がつかなかった方に対し郵送対応を行ったため。

効果的な指導の実施 年１回以上 年１回以上 ◎

（指導技術の向上ための研修
を年１回以上受講）

４回 ６回 ◎

62.50% 62.50% ◎

67.70% 63.60% ◎

19.20% 19.20% △

22.80% 22.80% △

－ ２回 年１回以上

保健指導終了率 60.90% 63.40% 62.50%

メタボ該当者率 19.20% 22.80% 19.2%未満
愛知県、東浦町ともに令和２年度よりメタボ該当者率が20％を超えてい
ることから、新型コロナウイルス感染症による外出自粛や運動教室の中
止などが影響していると考えられる。

（３）特定保健指導実施勧奨事業

68.50% 69.40% 100%
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実績値 中間実績
令和３年度
目標値

令和４年度
目標値

最終目標

（平成28年度） （令和２年度） 実績値 実績値
（令和５年

度）

備考
上段：令和３年度
下段：令和４年度

項目

達成度
◎（100％）
△(99～1％）
×（0％）
上段：令和３年度
下段：令和４年度

６回 ６回 ◎

６回 ６回 ◎

２回 2回 ◎

２回 2回 ◎

79.00% 79.50% △ 年間平均率（４月～３月）

78.90% 80.00% ◎ 年間平均率（４月～３月）

年１教室 年1教室 × 新型コロナ感染症拡大防止のため教室開催を中止したため。

0回 年1回実施中 ◎

あいち健康プラザ開催講座
利用者の増加
（前年度比）

利用者の増加
（前年度比）

◎

の受講料助成（プラザ主催） 6人 11人 ◎ 令和４年度分は随時行っている教室以外は確定。

令和２年度（中間
報告時）より減少

令和２年度（中間
報告時）より減少 ×

26,047円 26,514円 ×

（２）考察

　データヘルス計画第２期では、高額医療になりやすい糖尿病性腎症や生活習慣病等の予防・早期発見及び健康増進のための５つの保険事業
（※１）を設定しました。しかし新型コロナウイルス感染症の影響により、令和２年度から令和４年度において、特定健診受診率、各種がん
検診受診率及びあいち健康プラザ開催講座の受講率において目標は未達となりました。各事業における勧奨等の送付物については、おおよそ
各指標にて目標を達成しています。
　第３期計画においては、予防・早期治療及び被保険者に健康でいてもらうという第２期計画の目標を引継いだ評価指標を設定すると共に、
健康課題を解決し、持続可能な事業計画の策定を目指します。

（※１）特定健診受診勧奨事業、がん検診受診勧奨事業、特定保健指導実施勧奨事業、意識啓発事業、糖尿病性腎症重症化予防事業

16人 0人 　↗

1人当たり医療費

年６回

1教室

23,031円 25,940円 　↘

年６回 年６回

年２回 年２回 年２回

－ 77.80% 80.00%

（４）意識啓発事業

２教室 年1教室以上

医療費通知の送付

ジェネリック医薬品差額通知
の送付

ジェネリック医薬品の使用率
（数量シェア）

健診事後教室の開催（町主
催）
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